

相亲会报名火爆进行中——

亲,你也可以集体来报名了

本报5月8日讯(记者 李沙娜) 本报主办的“2012年,我们相爱吧”大型公益相亲会的报名正在火爆但有序地进行中。8日,许多读者来到报社现场报名,同时,鉴于有很多读者想与同事们一起报名参加,主办方专门为集体相亲的单身男女开辟了新的报名方式。

8日,家住河口的程女士拨打本报相亲热线表示,她和单位的其他姐妹很想参加相亲大会,但是由于在上班时间没有办法来到现场进行报名,“能不能帮我们出出主意?”

腼腆小伙 大胆寻爱

5月8日,前来报名的单身男女络绎不绝,众多寻爱的队伍中也不乏腼腆的小伙,从来没有谈过恋爱的小许就是其中的一位,在填写登记表的过程中,小许一直少言寡语,比较内向的他告诉记者,虽然很腼腆但希望大胆寻找自己的爱情。

小许告诉记者,他23岁,中专学历,已经毕业一年多了,目前在东营市运输集团有限责任公司担任管理职务,月收入在1200元左右,“到了谈婚论嫁的年龄就想找一个女朋友,但是由于单位同事大多已婚,找不到合适的,所以想这次参加相亲会能找到自己的有缘人。”

小许说,家里已经准备好了婚房,“我性格比较内向,不上班的时候喜欢看书、上网和旅游。平时很少跟女生接触交往,至今还没有谈过恋爱。”提起择偶要求,小许说,希望对方是年龄在22至26岁之间,身高1米64以上、本地的女孩,学历、职业什么的都可以不考虑。

对于自己的交友宣言,小许说,他相信缘分,只要两人有缘,不管怎么样,都会永远相爱。

(本报记者 李沙娜 本报见习记者 韩德勋)

离异大姐 渴望幸福再寻真爱

5月8日,本报主办“2012年,我们相爱吧”大型公益相亲会的报名热潮还在持续。已经离异五年的谭女士也想寻求爱情,她想通过本届相亲大会找到属于自己的幸福。

谭女士告诉记者,五年前她与丈夫因感情不和离婚,法院把孩子判给了前夫,一直过着单身生活的她因为忙于生意,找对象的事也耽搁下来。“看到本报刊登的要主办相亲会活动后,抽空就来报名了,

希望能找到与我有缘的另一半。”她说。

出生于1967年的谭女士说,闲暇时间她喜欢听音乐,外出旅游。“我从事个体职业,每月有两三千元的收入,可以说经济上已经实现了独立。但希望能找一个稳重的男人,来陪伴自己一同走过未来的人生道路。”说起自己的择偶要求,谭女士对本届相亲大会充满了期待,“希望对方的年龄在45岁—55岁之间,身高

我们想集体报名怎么解决啊?”为此,本报主办方专门为像程女士这样想集体报名的读者开辟了新的报名方式。同一单位的报名者可在单位的统一组织下,由办公室人员或者工会工作人员携带各报名者的有效证件、单身证明及电子版生活照到报社进行集体报名。

另外,还有很多读者拨打相亲热线对报名方式进行咨询,“想与亲朋好友一起参加本届相亲大会,能不能替人一起报名?”对此,不方便前来现场报名的读者,主办方对其报名资料的审核会更为严格,除了必须真实、完整地填写相亲登记表以外,登记表的信息与身份证、生活照必须是同一人,另外必须出具单身证明或离异证件。如有虚假,报名者愿承担法律责任,由报名者产生的风险或损失,主办方不承担任何责任。

同时,因本报相亲会的报名异常火爆,“齐鲁晚报相亲

聚缘”1群里人员已满,现开辟另一新群“齐鲁晚报相亲聚缘”2群(138776138)。

本报相亲大会对报名者不收取任何费用,欢迎单身男女报名参加,也欢迎企事业单位集体报名。同时,主办方会对符合条件的报名者统一编号,并免费制作相亲海报,相亲海报上将详细标明报名者的年龄、身高、职业、收入、择偶要求、交友宣言及生活照,但不公布报名者的姓名、联系方式等。

本报相亲会的活动现场将设置相亲走廊、浪漫相约区、相亲大会服务区等。由“相亲海报”组成的长廊,是最重要的相亲地点,长廊两侧分男生区和女生区悬挂“相亲海报”,并按照年龄段依次排列,参与者可通过逛长廊的方式,查阅信息,寻找合适对象。单身男女可在“相亲海报”上互留联系方式。

报名时需出示身份证或户口本,单身证明(可单位

开),5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版),如亲友代报名,则需要提供报名者的相关信息和代报名者身份证。

相亲会报名火爆进行中,欢迎符合条件的单身男女来报名。

报名时间: 上午9:00—下午4:00

报名地点: 齐鲁晚报今日黄三角编辑部(东营市府前大街75号大众日报楼二楼216)

报名会员QQ群: 138776138
咨询电话: 0546-8065000

相亲会上 想找同乡伴侣

从5月4日本报发表“单身贵族,本报喊你来相亲”的报道到现在短短几日的时间内,通过现场报名、QQ群咨询、热线咨询报名参加本次活动的人越来越多。参与的会员中,覆盖了各个年龄层,80后,70后,还有60后;不仅有东营当地人,还汇集了来东营发展奋斗的全国各地的人。

济宁小伙刘先生通过朋友了解到本报主办的相亲大会后,然后加入了齐鲁晚报相亲聚缘群。刘先生说:“大学毕业之后,在青岛一家半导体公司上班,这份工作地点调动比较频繁,当时也把重心放在了工作上,也没有时间多和女孩子接触,感情问题就拖到现在。现在觉得快到了火烧眉毛而不得不把感情问题放到首位的地步了。”

刘先生来东营一年多了,从事营销工作,想要在东营稳定下来。“我是济宁人,希望能在东营找一个济宁的姑娘,一起在东营奋斗发展下去。老乡是我的第一选择。当然如果能在本次相亲会上遇到自己心仪的姑娘,就算不是济宁老乡也一定会接受的。老乡不是唯一的衡量标准,只是感觉更可靠些而已。”刘先生非常坦诚地说:“目前我的工作和经济能力,还不能开着奔驰满大街跑,但是我相信一份耕耘一份收获。通过不断努力奋斗,一定可以和另一半过上知足常乐的幸福日子。”

河口区的陈先生公差到东营,看到相亲活动后,也赶紧打电话来咨询报名。今年32岁的陈先生希望能通过这次活动找到一个和自己年龄差不多,最好也是河口区的女士为伴。陈先生目前离异2个月,在河口区从事物业管理工作。

(本报见习记者 张樱子)



参加相亲会的读者在相亲会工作人员的帮助下填写报名表。
本报见习记者 张樱子 摄

解说相亲 报名者们注意啦!

在相亲会的现场,“相亲长廊”上挂满了密密麻麻的信息卡,选择谁呢?如何让TA找到你呢?如果真的喜欢TA,就给TA贴条吧!

主办方会给每一位报名成功者制作一张信息卡,信息卡用编号代替了报名者的姓名。报名者入场时,先到“相亲报到处”出示身份证领取礼包并咨询自己的编号。

信息卡上有报名者的个人情

况,择偶要求和爱情宣言和贴标签处,没有联系方式。报名者或代替报名者到场的亲友可以在在中意的报名者相亲处自愿粘贴报名者的编号和联系方式,被贴条的报名者可以撕下自己信息卡上的条,找到贴条的人,如果您觉得这人符合您的择偶条件,就可以联系对方。(所需道具:信息卡男女各一张,便签纸,笔。)

在1米7以上,有稳定的职业和房子,是一个对家庭负责任的人。”谭女士边想象着边说,要求对方的性格要开朗一些,最好是东营市区的,利津、河口的也可以考虑。

谭女士认真填写了登记表,写到“交友宣言”的部分时,她说:“相识就是缘分,希望能通过这次相亲会找到幸福!”

(本报记者 李沙娜 本报见习记者 韩德勋)